
Musterlösung GY 02 c  vom 19.12.2003 

Themen:  Kurvendiskussion, Produkt- & Kettenregel, Finanzmathematik 
 

Aufgabe 1: 2
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a) Definitionsbereich:  { }\ 0D = ℜ  

b) Symmetrie: keine, weil ( ) ( ) ( ) ( )f x f x und f x f x− ≠ − ≠ −  

c) Nullstellen:  

 

 

 

 

d) Extrema  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

e) Grenzwerte (Fkt.-Ränder): 
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f) Graph  
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Aufgabe 2:  
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Aufgabe 3:  
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Aufgabe 4:   
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c) Es existiert ein konstanter Quotient q mit   
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Aufgabe 5:   

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 gegeben gesucht 

a) a1 = 5; q = 2 
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b) a1 = 5;  

an = 5.120; q = 2 
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c) a1 = 4;  
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n 1 2 3 4 5 

an 1 3 9 27 81 
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Aufgabe 6:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aufgabe 7:   
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Aufgabe 8:  
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Aufgabe 9: Bilden Sie die erste Ableitung folgender Funktionen: 
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